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KONCEPCE VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ

Veřejné prostraství náměstí spolu s objekty jsou navrženy
striktně ortogonálně, což vychází z konverze objektu a charakteru
tradičních obytných bloků. Jedná se kvádrovité hmoty s plochou
či šikmou střechou.

Vegetace je sama o sobě živelná, a tak přivádí do tohoto
pravoúhlého konceptu organičnost. Princip stromů je navržen jako
nálevka, kterou jsou vylity stromy ze zahrady Klamovka do
náměstí.

Stromy přivádí stín, pohlcují hluk a prach a jsou dobré z hlediska
zlepšení mikroklimatu. Kolem kmenu budou nastálo umístěny
dřevěné lavičky mmcité, či v kombinaci se stojanem na kolo.
Šikmý trojzubec sloupů, které nosí přístřešky, znázorňuje také
organickou vegetaci akorát v betonové variantě.

Na náměstí je navržený březový háj - břízy bělokoré, které
navazují na zahradu Klamovku, stromořadí vytvářející linii
tramvajové zastávky je tvořeno paulovnami, které rostou i na
tramvajové zastávce na Andělu. Solitérním stromem je třešeň
pilovitá. V ulicích se nachází stromy, které dobře snáší prach a
městské prostředí, platany javorolisté.

SCÉNA 01

SCÉNA 02

SCÉNA 03

Na náměstí je možné v zimě umístit ledovou plochu o rozměru 13 x 30 m.
Kolem mohou být tradiční vánoční stánky po období vánočních svátků.
Mezi stromy se natáhnou světýlka a vánoční přání dětí.

V pátky a o víkendech jsou oblíbené tradiční trhy s jídlem, nápoji a
tradičními řemeslnými výrobky. Stánky by byly snadno smontovatelné a
uschovávaly by se v prostorách garáží.

Klasická denní scéna umožňuje volné prostranství pro shromáždění a
dostatek míst k sezení a trávení volného času. Stromy poskytují ochranu
před sluncem.

STÁVAJÍCÍ OBJEKT VOZOVNYPŘÍSTAVBA

prosklená střecha s ocelovým
krovem

stávající plechová krytina s
dřevěným krovem a světlíky

prosklení štítu pro zvýšení
transparentnosti

pravdelné řešení otvorů a pojízdných kovových
vrat respektující původní pětitrakt

náměstí v úrovní nášlapné

plochy 1.NP

vymezení náměstí průčelími
stávajících domů a navrženého

bytového bloku

protínající horizontální přístřešek
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přístup pro veřejnost

kompletní renovace
fasád

hlavní přístup do objektu přemístěn
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metro autobus tramvaj vlak subcentrum, centrum stanice metra zastávka autobusová zastávka tramvaje hlavní tahy automobilovou dopravou městský okruh - tunel Mrázovka

7574

stávající objekt novostavba - přístavba

tančírna + vinárna +
galerie
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KONCEPCE KONVERZE VOZOVNY

PŮDORYS -1.PP M 1 : 300

POHLED JIHOZÁPADNÍ - z ulice Vrchlického M 1:250

PŮDORYS 1.NP M 1 : 300

POHLED SEVEROVÝCHODNÍ - z náměstí Klamovka M 1:250

LEGENDA MÍSTNOSTÍ:

ŘEZ PŘÍČNÝ ÚZEMÍM M 1 : 300

ŘEZ PODÉLNÝ OBJEKTEM M 1 : 300
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ANOTACE
Předmětem diplomové práce je centrální území Košíř mezi páteřními tepnami západního města Prahy ulicemi
Vrchlického a Plzeňské. Košířské území je plné rozporů. Má bohatou historii, která se opírá o zelené svahy, které byly
v minulosti osázeny vinicemi. V současné době se jedná o dobré dopravní pojítko, ale zároveň o místo, které člověk
nechce obývat a v podstatě ani nemá důvod.

Cílem projektu je definování nového městského subcentra Klamovka, doplnění urbánní struktury a vyřešení
nepropustnosti a nehostinnosti veřejných prostranství. Řešením je návrh náměstí jako subcentra západního města
Prahy, které propojuje městské části Anděl - Řepy, Zličín a letiště Václava Havla. Do prostranství náměstí je
integrován objekt bývalé vozovny tramvají, který je v současnosti využíván Střední dopravní školou. Hlavním úkolem
práce byla konverze této vozony spolu s její přístavbou a navazujícím veřejným prostranstvím.

Prvním úkolem návrhu bylo konkrétní definování centra řešeného území v rámci celého Motolského údolí na základě
analýz a participace rezidentů. Do projektu jsem vstupovala s tím, že budu řešit jako ústřední objekt současnou
budovu celní pošty, která je ve velmi neutěšeném stavu, bouráním a nahrazením budovy nové. Vzápětí jsem si však
uvědomila, že je lepším řešením citlivá konverze a ponechání historické stopy architektury. Následně se tok
myšlenek přesunul k objektu bývalé vozovny a přilehlých prostranství.

Diplomová práce je dělena na dvě základní části, analytickou a návrhovou. Analytická část obsahuje základní a
historické údaje, mapuje současný stav území a objektu a poukazuje na zabývající se směr návrhu. Návrhová část
se zaměřuje na urbanistické řešení, koncepci veřejného prostranství, navržených urbánních hmot a konverzi budovy
vozovny spolu s řešením interiéru.


